

Кузнецк – родина героев

Наш земляк гвардии полковник Андрей Анатольевич Шелест в декабре 2023 года был удостоен звания Героя России.

В честь Дня Героев Отечества глава государства Владимир Путин вручил в Кремле медали «Золотая Звезда» военнослужащим – участникам СВО за заслуги, связанные с совершением подвига.

А. Шелест родился 4 октября 1976 года. Его отец был кадровым военным, в связи с чем семья часто меняла место жительства. В 1993 году Андрей окончил среднюю школу № 2 города Кузнецка. Учителя школы отмечают, что Андрей был скромным, спокойным юношей, особый интерес проявлял к школьным предметам, изучение которых готовило его к будущей профессии: история и обществознание, НВП, физическая культура. В школьные годы Андрей был впечатлён подвигами молодого гвардейца и Зои Космодемьянской. Имел активную гражданскую позицию, уча-



ствовал в школьных мероприятиях патриотической направленности. После окончания школы поступил в Дальневосточное военное общевойсковое командное училище города Благовещенска, успешно

окончил его и приступил к воинской службе.

А.А. Шелест также является кавалером ордена Мужества. Нашего героического земляка с получением высшей государственной награды РФ поздравив-

ли губернатор Пензенской области О.В. Мельниченко и глава города С.А. Златогорский и поблагодарили его родителей – Любовь Григорьевну и Анатолия Васильевича за достойное воспитание сына.